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= def drawPaint(c): ....
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= print( "Hello, Python Programming" )
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def displayNumber( ):
for n in range( 1, 11 ):
print(n,end = "")
print( )

def shortSleep( ): print( "ZZZ..." )
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e shortSleepD ¥ty

shortSleep( ); Yg -
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start shortSleep
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def drawCircle( radius ):
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drawCircle( 34 * x )
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o WiTL ZWTERNZ1T7% ) drawMessage D

Fip 2
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# drawMessage D x

def drawMessage( message ):
print( "Message is ", message, end="")

# drawMessage %z W-OVH§
drawMessage( "Hello" )

11



2D & % B DOEH L DG

e drawMessageD ¥t

start
(0 LAAl)
EINOA—YEZ(HET
"Hello"
drawMessage( "Hello" );
i L
=21
return
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drawMessage
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message = "Hello";
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def displayPower( a, b ):
print(a **b )

displayPower( 12,3 ) # 12%%all, 32bITfUAZI 1L 5
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* 7Y arDylE (PythonfiH)

o BIEIDERT, 5D L A= DI} T, ZDHEMBEM I NG

ZHRELTEIT S
o I :

def displayPerson( name="John", gender="male" ):

print( "Name:", name,

" Gender:", gender )

o A7 avDRIEDEGHIE., A7 aryDilEL
. FOHIBUIZTARAT A EDRTE S, 77

o i
displayPerson( )

ZIEET S 2 LT,
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displayPerson( gender="female", name="Mary" )
displayPerson( name="Ken" )

displayPerson( "Susanna",

" n

female" )
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e PythonTld, A 7> a vyl (77 4V MEZFFO518) & *—7— FEI%
X, BELTHWS Z ENBRTE S

o i :

» def sample( a, b, text="nothing" ): pass
» XD2ODIETHUIH T EBTE S

- sample( 12, 13, "something" )
7 Sample( 12/ 13/ text="something" )

- sample( 12, 13)
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o 77 )N MEZFODHIBDPEEI NS, ZNDE, REIBDE A (TARAFIYRT) BPTTLBET, bTT 74K
iz EFEKY 2 EDD 5

o 4 :
def sample( a, b, c=10, d=20, *, e, { ): pass
def denied( a, b, c=10, d, e=20 ): pass
fEFS N

def permitted( a, b, c=10, *, d, e=20 ): pass
# Z1UIOK

e REIBD ™) XDBEODLDIFZ, T—T—F5lEERD, BT 'F—T—FEH=MH, &VIBTHEINETHEDIRDH S
. i :
sample( 10, 20, 30, 40 ) # Z DM L IZOK

sample( 10, 20, 30, 40, 50, 60 ) # Z#LiE728, e=50, f=60 & L 21137 & 722 \»
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o H\ :
def PHEA (* 122 DA
o i :

7z 5| 22\ 524 ):

H 2 DAEZLD 515X

def printMessage( *message ):

o BHEUNTIZ. HZE DI
BB DR

o 41 :

for n in message: print( n ) # for XX TV 72\ & Z
print( message ) # ZODX X ¥ 7L LTHEI NS

print( *message ) # 1

i & DB
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o H :

def displayPerson( name, *child, gender="male" ):

print( name, gender, *child, sep=":" )
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def P44 ( ** RIR 5| &4 ):
B D AAA
o I :

def printKeywords( **keywords ):
print( keywords ) # BFEMIEICR > T2 DD D 5

print( *keywords ) # ¥ —D—E7IFZHD HHE %
otherfunc( **keywords ) # I XTHEH I 115

def otherfunc( name="", age=0 ): print( name, age ) # | S 1174 7> a V5| H %z Fi>E%K

printKeywords( name="John", age=23) # F-O'H} L TH %
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AES B DIEE (Python3.84& D)

B2 RET S L ST, fitmz2fl>T, ZOHNIINESIEE LTIRET 25LETE L

o A\

4

o 4 :

def BB (DLESIEL, ..., [, A 7> a vElEZ L.

def f(a,b,/, ¢, d, * e f): print(a, b, ¢, d, e, f) # EFMHI

£(10, 20, 30, d=40, e=50, f=60) # Z OFEH L 13 130K
f(10, b=20, c=30, d=40, e=50, f=60) #blixT 7 # )L MEZ KO 5 ETIZ/2 D

f(10, 20, 30, 40, 50, £=60) ez X —T7—FalBUC LWV ELD

« BB, /DHICH 2DIFMESIBIC K 270, F—T—FEIBUCACAMOREB 2zMHT I LR E Lo

o -

def f(a, b, /, **kwargs): print(a, b, kwargs) # &l

f(10, 20, a=1,b=2, c=3) #atblt. ¥ —7 — FEIEDEH L E LTHHHIN T3
AR R, LFD X H Ik 5

1020{'a:1, 'b": 2, 'c" 3}
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e drawHouseD &

drawHouse( );

% B D BB L O g

start

drawHouse

drawTriangle( );
=2

S5

drawIriangle
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70— NV E R —ANVEBDE C Az >Tw5 & BEom TR, v —hVEED
BRI NG (/e —IVERZ T %)

—ANVEZIRALTH 70—V EHDEIZTEFE S LD 5 72\

x=20 # Global Variables

def sample( ):
x=30 # Local Variables
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o BE DT T/ U — VAR ZEFH ST UL, global X TIT7%% )
=2\ global B2, A, ...
o x =20
def sample( ):
global x
x = 30

sample( ) # FEITRIT, xDIEIZ30IZ 7% %



[Ealk X L7 70— N )LD T 7 X R

e olobals()FE%X

I
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» globals()[ "R | TT 7 AT HILENTE S

e locals()[F#X
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c = Canvas( win, width=500, height=500 )
BB S, cTT 7k A

def paintCircle( ):
c.create circle( 100, 100, 50 )

0= OVRTY
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o returnXZ{H ), M LHNMEZ RYE 5,
= B E D T,

= return =\

=% : return 34 * 32

e D7 /o IV yEELELRD, HEDMHEZIRT I EHTE A

= {4 :  def multiReply():
return 12, 13, 14




square ¢ greater

# G2 oNTAED 2 FE 2RI PR

def square ( x ):

return x * X

#2009, REWITYH) DEZ X9 B
# max(x,y )& [ U

def greater(x,y ):
if x>y :return x

else: return y

def greater(x, y ): return x if x >y elsey
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B 72 BRI BAZLDM-HE L

o ZHEUMRAT 2 OHF TN I NS,

= i : result = square( 45 * 10 )

0 LRI

result = square( 45 * 10 )i

Y

result = 202500 ;

x =450 ;

return 202500 ;

FITRANTX=FHFHIE 4, O S NRITIAA S LS,

square

return 450 * 450 ;
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o HD/INT XA —FFEZRHBDOWH L DFRIZ, ENRXITIAXA—=FDOHFTHNHINS

o {: result = square( greater( 34, 56 ) )

= £, 34,560 2 D/37 X — 4% TgreaterDSMFONH I 4L 5,

=X OTEMEZFENTA—=F L LT (ZDEHIE56) . sqaure3HEN T S 1L 5

N—

= X > C E 72 lED resultliTIRAZ L5 (3136)
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o ZITHLAMTYH, HEDELEZHE L., h < TRY>TIRAT 3

e def getMaxMin( a, b ):
return max(a, b ), min(a, b)

e more, lesser = getMaxMin( 56, 89 )
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IR BIOR D ORISR (Python 3.6% D)

o BIBDIRFIEIED{E (return value) OBI7? /) 57— a v, e v FME#ERZE A I N7z
o HRRITIX, FFICHZF = v 7T 2RTIEZH
o tEB. YR MI[HEFDOMYL |, ¥ TNIF(BEEDOHIAL), BEF X[ F—0W4, oL 1cidihd 5
o« H\
» def BEE A (kG124 1LY > R D ED AL
»

def sample(i_list: [ int ], n: int ): pass
def sample(i_tup: (int,), n:int) -> float: pass
def sample(i_dict: [ int, str ], n: int ) -> str: pass

e MF 2 v 73 HiRTIFHVDT, HERIHFOTHTEICH o TR THRO LW
o i :
def conv(a:int)->str:return12 # %2 b 5 ->T, XFIZETHOH D
print( conv( "aaa")) # FHIZXXANIIE LR
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o M E KO TN %% displayDivisors Z 1 %
=ipR LT, ZOHETHOUVINLZEDH o726, BRTHEXILLD

o INELDEEL % 3K & % P& countDivisors % {E %

o XM THHE ) DEHET % EEisPrimeZ E 5

= FRElE, 1 EZ2DETLPEID 2NV EDT L

Z 1IN

=235 7,11,13,17,19, 23, 29, 31, 37, 41, ...
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BT S OB TH D VI BB, n=pqTH D . qbipk DS LEAIC 1L
2qb L < IEqORIBCHED 0 7 BRI BB S T w2 3T Ch 5, L
NoT. ZHRBRRHLE LTHE»D2_RE1E. n E RS LR S,

for m in range( 2, int(n ** 0.5)+1):
if n % m == 0: return False

return True
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o STEH.. . ZDZIRSHIEDMD, ZDEEFL W

® ’fﬁ” . 6=1+2+3 6®7\%@%&0i1/ 2/ 3/ 6

e 'Y 25 AK...a2+b2= 2T HAREDH
(a,b,0)D Z &

o Hl :32+42=52 7DT (3,4,5)

e BRMEEY T T AL ZRRN L THS
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DIHE & 725 X ) 23K

o I TNZ2Wi7cd &) BndaETH 5 (https://ja.wikipedia.org/wiki/&r [Fl %)

a’+b* = ¢*
ab_

2
e HIRE DS 27 AN T A DENIZRDTHA S

n

nfsy

@' mui

(DEFRBIZ, LTDOXIICRKRDEIEHLTES, p ZWHMOFELN (TR LT 5,

» pZ 8 TCHISDZHE VN3 DEEF, plEAEETIZZAR S, 2p FEFAETH 5.

» pZz 8 THISDZHEODVBSDEZ, plEBFETDH %,

» pZ 8 THISDTHENDB7DEEZ, p & 2p IFHFAETH %,
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numba D (5% B8 24

e AnacondaTl., BEHENICH WA Z LD TE 5

e from numba importjit Z il d %

o @jitfEHli1Z P DERDHIICAILS

» Z DR
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timeE Y 2 — /)L DtimeFH %

* import time
e time.time()T. HAHERIE (UTC @ 197041 H1H 00:00:002> & D FEEEEE]) 53
KE 5, FETHHAL

o IflRlZEZ MM g 4UL, ALE

IZE o TR 2 R D 5 Z ERTE S

b b

» starttime = time.time( )

y 4SO E Z ZTiT7 )

» elapsed = time.time( ) - starttime ##Et R[] 2 3K & 2

» print( elapsed, "PEiE" )
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2R (X vt v XFEH) L e

e Wikipedia® '5¢4%1 DHHZA

— Sy

o SERHG6, 287 E0ERTROLTAB E, 110, 111009 X HIZ, 1DFHIFRIZ1ED
DEDO L X)) BIc>oTnw 4

e ZD1.1DETIZ. 2P =1L W) T TR NNy I EFIZNTWE, 10 E

L 11(2)=3=22—1 L 73,3111(2)=7=23—17;C L

=70 10D 5. 2P eEbLI NS,

e DX, EEAKORME, M- ckbEns ZLicn s,

o XNk VY RABBFEBTHo7HE ANty IRBEWIENG) | 2 DIERBDME
ik, SEEBTHE I EDHIGNTN D
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o PHELDHY
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6. Z ORI S 2O

o HIBKZRHHT 2P THIT LI ENTES
e XD X IHI BT TITur o779 5%
= | R L )L COUBE A SR

XZDL LT, bIFRIEHLZ LA
=2 ZNDLEDOL )L TOHFEZ D

KFUFEH L B XY, Z ORI O % Giib
o KL XU nE Tl 7L0IEES R k3
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% PR 9 B4 & FHm

o [EHEZ G J 4 factorial

e Nl=1x2x3x ... xn-1xn

—

mn=1D & ZlI,. 121X

—

=»n>10D & Z X, n*factorial(n-1)Zi1RT

o iRMIZ 5T B9 % summation

¢ ). "1=1+2+3+...+n-1+n

A

=»n=0D ¢ ZlF, 0Z2IRT

=»n>0D& ZF X, n+summation(n-1)Zi1R7



adder(4 );

start

Y

A

S5

AR L ot

return

adder: level=4

adder( 3 ); L

A

(S5

return

adder: level=3

adder( 2 ); L

A

S5

return

adder: level=2

adder(1); L

A

(5153

adder: level=1

return
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o I NINKIEZ K& 5 71k
» 2O0DDIL, REWFTFTENIWHFIZTIT A
» REWVWTHOEZ/NSWHOTEHIDUIN6., /NS WTFTORD KD 55 Z

» HOYINZLD o726, RDORKEWITTOBIT/NIWITOEZINA L, /NS WITD
iz, TREVHOEN NSO, 2RALT, EEoHEZBRYIRY

» KREWVHDE % /DNIWITOE (&0 29 )
» KEWTOE - /NI WO R JTH:)
o 20 i )i, 1R INHT 5,

46



GCD D%

# 2 DODEDERNINIEZ KD 5 EEE (F)RhR)

def gcd(n, m ) :
more, less = max(n, m ), min(n, m )
if more % less == 0 : return less

else : return gcd( less, more % less )

value = gcd( 356, 248 )
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NZHz KD 5 B

e D717 I VIERETIE, RZEFLXKRDAHBBEELDL\, ZNLEADLE AT
DIZ, NZIEXPHLDLEEZEHSTA S,

e NNT X —HIX, ALY 5(&\ il:?%k

o def power(x,n): # xDnHfEZ IR
result =1

foriin range( n ): result *=x
return result
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R[> 7% 1E %

o ML, (EEDLFZESN
o HifRICH U XF (IEEDXT) ZBIM LT L
o ZNZEHIFTIT )




NI L

e 74 R v IFDMAREEDT7ILITY ZALZ AT, 3872 HAI 0 DOMICIE LT

RNT B,
z 1z (y mod x)
vy [y/z] y|y/z]

o ZDOTNITYRALDHETIE, FHwZE H\WTEIRY 5,

o MAEIEIZD\WTIE, Wikipedia® "= 7" Mm% DHEH%Z S

—‘



= B ML
5 P A%
e BB NI XA —4 L L TR ZIET DD,
o JavalZd CE R VDT, 7Y =7 FELTHH,

o I :
def abc(n ): return "ABC" + str( n )

def drawMessage( fun ): print( fun( 3 ) )

drawMessage( abc )
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o MPERBZME) LI, NIXA—FY2HoUHEZRTEEZ AN ZER L RVT, €T S5 I ENT
%O

‘l&%

z\ -

lambda 5|2 IR IED 72 & D3\

®
Ll
I

o i :
def drawMessage( fun ): print( fun(3) )

drawMessage( lambda n: "ABC" * n )

® %—'%1 [
» NEED2 DT, 1ZIFTHMICZRHoTn1 5

lambda /X7 X — % : =\

3

def MEXEIEL  (OSTF X —%) :return =\
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NI EI%L
o B D 71y JNEI TR ZERT 2D D
¢ global XD H D IZnonlocal X THMU DL £ % & =

o i :

def sample( ):
x =10
def dummy( ): x = 20; print( x )
def concrete( ): nonlocal x; x = 30
dummy( ) ; print( x )
concrete( ) ; print( x )

-E¢

)
I~

Z5HZ EDBTES
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o BB DHICyield Xz AN A &, flHZIRT I EDTE 228, BEEBHEDFETIL

yield> & 2 )V —F Y IICTHR % 5 ) BI%X

IS

s
=T

IN5,

=

\

iV

o for X7 TR LIEZRITELS 2 EDSA[REIC72 5, rangeD K ) I, —E YA MIELTL £) EERZUHEIBE»% L2 A

7 EEIERE  (lazy evaluation) 12 K> T, BEICE S ElZEOVHTIERTEL L) Ik
o { :
def numGenerator( ):
n=1
while n < 100:
yield n

n=n>*2+1

for m in numGenerator( ): print(m)

o LoBITIE, HIRDS =7 R > T 573, Python3LUElE, MERD S —7 VA2 K Dyield X ZETE %5 Kk ) Il o7k
o MR T REZ R L TA X 9
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¥ x % L —% 2 (generator expression)

e {7 L —¥%iIRTA T, WaEHONIC, V=T EBHEEET S for fi. HFH. L
THMTTRE R if fiASO VT2 kI R b0, 29 LTS R, Ml
DOREIENZ W\ TEZ £ T 5

» Il @ sum(n**2 for n in range(10) )

* VL —F DML, generator? 7ADF 7T 27 FEWV) T LITRD

® %l : type(n forninrange(5)) = <class 'generator">
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ESEEOLAWN

e lambdax® t RAX 2T, BB EZEET A LN TE S
o i :

square = lambda n: n ** 2

power = lambdab, p:b " p

e FHUHNBDREMZHMDALBITERT A EHHAFETDH S
o i :

sqsq = square

e OB ZHICERL72GE. G LEBADTIZTLDEEREDNEDIE S
o i :

square = lambda n: n ** 0.5

print( sqsq( 2 ), square(2 ) )
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partiall= X % BB (5 ) —1k)

e functools.partialzfli9) &, EL|HEDO—H %25 2T, KD DIRGIZEZFF O % E 5
B 7m 77 2 v r7E5iEIcEeTi: "A Y —1b : curryingy EFFIFNITW %) T &
BTE 5

o i :

» def power( base, expo ) : return base ** expo

e 2DRERE (RFE) #2387, 1 >RSI EZEH BT 3

» from functools import partial
» binary_power = partial( power, 2 )

» print( binary_power(9 ) )



~ Y

5 2L —% (decorator)

o FIBDERDUIIC '@BlB A, 20135 LW TE S
e 7L — ¥ THEINIHEZ, BEREBICZ>TE D, ERSNIBHEDFERILIIL>T, 7v 7952 ENTES
o {4 :

@wrapper # 7 2L —%

def square( x ): return x ** 2# Z 34U, DUT & EAfIC 7% %

__I_A

5 ===
5B FR

e DT AL —IDVH-o7GE, —HERDT AL —FIPLIEFICEHAINSED7ETT7 vy 7352 EWARRIZR S

square = wrapper( square ) # squarez 7 v 7 L C

» @outer

» @middle

> @Inner

» def square( x ): return x ** 2

» square = outer( middle( inner( square ) ) )
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